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Останні роки Україна активно впроваджує електронну систему

охорони здоров’я з метою покращення доступності та ефективності

надання медичної та фармацевтичної допомоги населенню. Однією

із невід’ємних складових електронної системи охорони здоров’я є

електронний рецепт. Проте починаючи з 2022 року Україна

стикнулася з серйозними проблемами, через повномасштабне

вторгнення.

Аналіз змін у відпуску ЛЗ та медичних виробів (МВ) за рецептом.

Матеріалами дослідження були нормативно-правова та законодавча

база України. Проведення анкетування фармацевтичних працівників

Харкові та Харківської області. У процесі аналізу даних були

використані такі методи: системний аналіз, порівняння,

узагальнення, соціологічний, математико-статистичні методи

обробки даних.

ВСТУП
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МАТЕРІАЛИ ТА МЕТОДИ

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ

За допомогою анкетування встановлено, що пацієнти частіше за все

звертаються з паперовим рецептом (62,5%), дещо рідше з

електронним (37,5%), тобто проблема використання е-рецептів існує.

Респонденти також вказали, що на сьогодні не всі аптечні заклади

підключені до електронної системи охорони здоров’я.

Як показало опитування провідними користувачами е-рецептів є

люди похилого віку (87,5%), дещо рідше населення працездатного

віку (12,5%). Тому можна визначити, що частіше населення

займається самолікуванням, а люди похилого віку користуються е-

рецептом задля програми «Доступні ліки».
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Нами було визначено ряд проблем проблем з якими стикаються фармацевтичні

працівники при відпуску рецептурних ЛЗ (рис.1).
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Рис. 1 Розподіл відповідей на питання: «З якими проблемами Ви

найчастіше стикаєтеся під час відпуску ЛЗ за е-рецептом з початку

воєнного стану?»

ВИСНОВКИ

В ході роботи було окреслено основні проблемні питання відпуску ЛЗ та МВ за

електронними рецептами. Визначено що в Харківській області можливість

використання е-рецептів дещо ускладнена. Важливість підвищення рівня

надання медичних та фармацевтичних послуг та забезпечення доступності

висококваліфікованої допомоги населенню. Необхідність переглянути

функціонування системи е-рецептів з метою забезпечення її ефективності,

надійності та стабільності.
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